

Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97   

Відбулось засідання Ради Торгово-промислової палати України



28 березня 2024 року президент Запорізької ТПП Володимир Шамілов, генеральний директор ТОВ «НВП «Хартрон-ЮКОМ» Олександр Романовський взяли участь у засіданні Ради Торгово-промислової палати України.

Президент Запорізької торгово-промислової палати Володимир Шамілов:



«Стимулювання міжнародного економічного співробітництва та підтримка експорту, надання затребуваних бізнесом сервісів, забезпечення діалогу бізнесу з владою, реалізація гуманітарних проєктів - найголовніші напрями роботи системи ТПП у 2024 році.

Запорізька ТПП продовжує активну співпрацю з профільними комітетами при Торгово-промисловій палаті України, Радою з питань ЗЕД, представниками системи Палат за кордоном. Спільно з компаніями - членами ЗТПП беремо участь у формуванні пропозицій до законодавчих актів, стратегічному плануванні.

Зокрема, у березні в Запорізькій ТПП відбулось робоче засідання комітету підприємців агропромислового комплексу при ТПП України, сформовані пропозиції та проблемні питання до профільних відомств.

Спільно з партнерами працюємо над розробкою Концепції розвитку малого та середнього підприємництва Запорізького регіону.

Діємо через глобальні бізнес-мережі: Запорізька ТПП є офіційним партнером Enterprise Europe Network (EEN) – найбільшої європейської мережі підприємств. Це дає змогу безкоштовно розміщувати профілі компаній регіону, шукати потенційних бізнес-партнерів, брати участь у міжнародних конгресних заходах.

Консультуємо та навчаємо підприємців: завершилась чергова серія освітніх вебінарів з актуальних бізнес-питань, тривають індивідуальні консультації учасників з питань експортної діяльності.

Дякуємо компаніям – членам Палати, нашим партнерам за активну спільну роботу!

Як завжди, детальну інформацію про актуальні програми, гранти, анонси подій ви знайдете у нашому щотижневому дайджесті».

Учасники Засідання Ради ТППУ затвердили річний звіт діяльності палати за 2023 рік, пріоритетні стратегічні напрями подальшої роботи та питання посилення підтримки бізнесу.

Президент Торгово-промислової палати України Геннадій Чижиков подякував усім учасникам за роботу з підтримки підприємництва:

«Не втомлююсь висловлювати захват стійкістю нашого бізнесу. Дякую нашим регіональним палатам за невтомну роботу з підтримки бізнесу у дуже непростих умовах. Ми рухаємось вперед разом. Завдяки системній і наполегливій роботі ми впорались із викликами чергового року війни. Попереду величезна праця з євроінтеграції бізнесу, в яку глибоко включена система Палат».

ЗВОРТНИЙ ЗВ'ЯЗОК

Результати шостого опитування ТПП України «Барометр бізнесу»



Очікування бізнесу покращились. Про це свідчать дані «Барометра бізнесу» від Торгово-промислової палати України.

За підсумками опитування у березні 2024 року на позитивні зміни очікують представники бізнесу всіх секторів. За результатами шостого опитування керівників

підприємств та підприємців, які є членами та партнерами Торгово-промислової палати України, загальний індекс «Барометра бізнесу» в березні 2024 року склав 45,8[↑], що на 2,1[↑], пункти вище, ніж у лютому 2024 року, та на 5,4[↑] вище показника січня 2024 року.

[Детальніше](#)

Опитування бізнесу щодо зацікавленості у співпраці з дослідницькими R&D-центрами ЄС



До ТПП України надійшов лист від ДО «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» про надання інформації щодо зацікавленості у відкритті країнами-членами ЄС філій дослідницьких центрів (R&D-центрів) з метою подальшої співпраці з ними.

Представникам бізнесу - членам Палати пропонується надати інформацію стосовно зацікавленості у створенні таких R&D- центрів з метою подальшої співпраці з ними.

[Детальніше](#)

АКТУАЛЬНО

Онлайн-презентація “Ukraine Facility”: про зміст Плану, закладені реформи та вплив на бізнес



Онлайн-презентацію “Ukraine Facility: зміст Плану, закладені реформи та вплив на бізнес” представив заступник міністра економіки України Олексій Соболев 27 березня 2024 року. У заході взяли участь експерти Запорізької ТПП, представники компаній – членів Палати.

План для «Ukraine Facility» - технічний документ, необхідний для реалізації програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу. Передбачає реалізацію реформ, які закладуть фундамент для подальшого відновлення й розвитку економіки та інтеграції України до ЄС.

Детальніше

Конгрес «Реформа системи публічних фінансів – шлях до відновлення України» відбувся 25 березня 2024 року у Києві



Торгово-промислова палата України виступила співорганізатором Конгресу «Реформа системи публічних фінансів – шлях до відновлення України». Під час заходу представники бізнесу та влади обговорили реформи у податковій, митній, економічній, регуляторній та бюджетній сферах.

Участь у дискусії взяли понад 150 урядовців, депутатів, експертів та представників бізнесу.

Детальніше

ПРОГРАМИ І ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

USAID KEY / Угоди про партнерство задля підвищення конкурентоспроможності українських бізнесів



Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» запускає новий інструмент підтримки підприємців – угоди про партнерство задля підвищення конкурентоспроможності українських бізнесів.

Приєм заявкам триватиме до 30 квітня 2024 року.

Ознайомтеся з деталями щодо подачі заявки **за посиланням**.

Детальніше

Проект ТПП України для підтримки у виході на єдиний ринок ЄС



Торгово-промислова палата України оголосила про наймасштабніший проєкт року з підтримки бізнесу. Півтори тисячі українських компаній отримають по 2 500 євро для підготовки до виходу на єдиний ринок ЄС.

Учасники матимуть змогу подати заявку на участь у проєкті до 30 червня 2025 року. Наприкінці кожного місяця подані анкети оцінить відбіркова комісія в складі шести партнерів Консорціуму UkraineReady4EU.

Детальніше

Друга хвиля грантової програми від ЄС та Німеччини



€1 000 000

для 100 українських

підприємств

У межах програми «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» за фінансування Європейського Союзу та уряду Німеччини мікро-, малі та середні підприємства України з експортною спроможністю та інноваційним потенціалом можуть отримати 100 грантів до 10 тисяч євро кожен для відновлення, розвитку та підвищення стійкості у часи війни.

Детальніше

АНОНСИ



Вебінар «Компас інтернаціоналізації»: можливості виходу на італійський ринок

4 квітня 2024 року

Взяти участь



Українсько-іспанський бізнес- форум

10 квітня 2024 року

Детальніше



Міжнародна сільськогосподарська виставка «SIAM-2024»

22 - 28 квітня 2024 року

Детальніше



Торговельні місії до Туреччини: відкрито прийом анкет від українських компаній

Квітень - червень 2024 року

Детальніше



13-а Міжнародна інвестиційна конференція у м. Сараєво

21 - 23 травня 2024 року

[Детальніше](#)



Виставково-ярмаркові заходи в м. Будва у травні 2024 року

[Детальніше](#)

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ

Комерційні пропозиції компаній-учасників Європейської мережі підприємств (EEN)



Запорізька торгово-промислова палата на правах офіційного партнера Enterprise Europe Network (EEN) – найбільшої європейської мережі підприємств – знайомить вас зі свіжою добіркою комерційних пропозицій учасників EEN – компаній, що представляють різні галузі виробництва.

- ✓ Австрійська компанія шукає виробника металевої продукції за комерційною угодою або угодою з постачальником
- ✓ Данська компанія шукає виробників сталевих продукції та чавунних виробів
- ✓ Французька компанія, що спеціалізується на високоякісному одязі для дітей, шукає виробничого партнера та постачальників
- ✓ Хорватська компанія, що працює у сфері дистрибуції та торгівлі в металургійному секторі, пропонує договір про надання дистрибуторських послуг
- ✓ Фермерське господарство з Латвії шукає постачальника гарбузового насіння

Зацікавили пропозиції? Звертайтеся до експертів Запорізької ТПП:

(050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua, oso@cci.zp.ua

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП

Інжинірингова компанія «GREEN SYSTEM» представляє новий продукт



Нова розробка інжинірингової компанії «GREEN SYSTEM» - батарея літійових акумуляторів LiFePo 48V 280 Ah.

Накопичувач має потужність 14кВт*г. Підтримує роботу з більшістю гібридних інверторів.

Такий потужний накопичувач замінить три стандартні АКБ на 5 кВт*г, потребує менше місця та є більш фінансово привабливим для замовника.

Детальніше

КЛАСТЕРНІ ІНІЦІАТИВИ

Міжрегіональний діалог кластерів, що об'єднують підприємців у прифронтових Запоріжжі і Харкові



EU4Business

Funded by the European Union



Український кластерний альянс



Запорізький кластер ІАМ – на інтерактивній мапі кластерів Українського кластерного альянсу

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП

За визначенням кодів товарів згідно з УКТ ЗЕД звертайтеся до

Запорізької ТПП

Фахівці Запорізької торгово-промислової палати мають багаторічний досвід визначення кодів товарів різних галузей промисловості.

УКТ ЗЕД - Український класифікатор товарів зовнішньоекономічної діяльності - використовується при митному оформленні товарів, до нього прив'язано все тарифне та нетарифне регулювання ЗЕД. Ще одна сфера застосування – заповнення податкових накладних. Аналіз ринку, пошук квот, іншої інформації також починається з визначення коду товару.

Розповідає начальник управління сертифікації та декларування ЗТПП

Олександр Губа:



Український класифікатор товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) - систематизований перелік товарів, що складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів.

Включає код товару, його найменування, одиницю вимірювання та обліку. В УКТ ЗЕД товари систематизовано за розділами, групами, товарними позиціями, підпозиціями. Для докладнішої товарної класифікації використовуються сьомий, восьмий, дев'ятий та десятий знаки цифрового коду.

Структура десятизнакового цифрового кодового позначення товарів в УКТ ЗЕД включає код групи (перші два знаки), товарної позиції (перші чотири знаки), товарної підпозиції (перші шість знаків), товарної категорії (перші вісім знаків), товарної підкатегорії (десять знаків).

Запорізька торгово-промислова палата традиційно надає послуги щодо визначення коду за Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності.

Всі експертні роботи здійснюються на підставі Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» від 02.12.1997 № 671/97-ВР та Статуту Запорізької торгово-промислової палати.

Відповідно до ст. 11 зазначеного Закону маємо право проводити на замовлення українських та іноземних підприємців експертизи, пов'язані зі здійсненням зовнішньоекономічної діяльності. Методичні та експертні документи, видані

торгово-промисловими палатами в межах їх повноважень, є обов'язковими для застосування на всій території України.

Висновок за кодом товару від Торгово-промислової палати може бути використаний як вагомий аргумент для класифікації товару в митних цілях, приймається до розгляду судовими органами у вирішенні спірних ситуацій.

Діють оновлені коди УКТ ЗЕД

Вже понад рік діють оновлені коди УКТ ЗЕД, які запроваджуються Законом України «Про Митний тариф України» від 19.10.2022 № 2697-IX, згідно з яким українська товарна номенклатура приведена у відповідність із сучасною міжнародною.

Нова редакція УКТ ЗЕД внесла деякі істотні зміни в класифікацію товарів, що включає в цілому 351 комплект правок. А саме, змін зазнали такі сектори митного тарифу: сільськогосподарський, хімічний, лісовий, текстильний, сектор кольорових металів, машинобудування, транспортний, інші галузі.

Враховуючи нововведення, інші обставини, досить часто суб'єктам ЗЕД буває досить складно правильно визначити код. Адже для цього потрібно володіти певними професійними знаннями у різних галузях промисловості, розбиратися в технології виробництва різних товарів, а також добре орієнтуватися в складній структурі товарної номенклатури, знати основні правила інтерпретації УКТ ЗЕД, вміти правильно прочитати і витлумачити всі додаткові пояснення та примітки до кожної товарної позиції.

За консультаціями і допомогою щодо визначення кодів товарів відповідно до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) звертайтеся до управління сертифікації та декларування Запорізької торгово-промислової палати:

тел.: (050) 322-32-50, (050) 457-07-03

e-mail: guba@cci.zp.ua

ПИТАННЯ - ВІДПОВІДЬ

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП!

Запрошуємо звертатись на нашу «гарячу лінію» для бізнесу за телефоном 0443346413! Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, іншими державними установами для оперативного надання консультаційної допомоги бізнесу. Відповіді на найактуальніші питання публікуємо у нашому дайджесті.



Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з тарифами оператора).

Замовити дзвінок можна сайті: <https://www.cci.zp.ua/>

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Фіксація та оцінка пошкодженого майна



Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua

Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії РФ проти України!

Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності у зв'язку із збройною агресією Росії.

Оцінка проводиться ліцензованими експертами Запорізької ТПП відповідно до національного законодавства.

Запорізька торгово-промислова палата є повноважною експертною організацією відповідно до Закону України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022 від 20 грудня 2022 року.



Незалежна експертна оцінка

Товарознавча експертиза

Цінова експертиза

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua

Сервіс замовлення експертних послуг онлайн
online.cci.zp.ua

Засвідчення форс-мажорних обставин



Контакти: (050) 484-95-10
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram)
e-mail: jur3@cci.zp.ua, kuts@cci.zp.ua

Попередня ідентифікація товарів у галузі державного експортного контролю



Контакти:

(050) 322-32-50, (050) 457-07-03
e-mail: guba@cci.zp.ua

Згідно зі статтею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня ідентифікація в галузі експортного контролю є обов'язковою, при цьому висновки недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп товарів.



Консультації щодо отримання сертифікатів походження, митного оформлення, Карнетів А.Т.А

Контакти:

(050) 322-32-50, (050) 457-07-03
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua

Подати заявку онлайн: <https://apply.ucci.org.ua>



Запорізька ТПП видає підтверджуючі документи підприємствам, що працюють на підконтрольній Уряду України території

Контакти:

(061) 233-11-72, (050) 484-11-97

(050) 484-95-10

e-mail: oso@cci.zp.ua

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність підтвердження на митному контролі країн Європейського Союзу факту, що підприємство знаходиться і веде свою господарську діяльність на підконтрольній Уряду України території.

Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску).



**Кваліфікаційний центр
Підтвердження професійних кваліфікацій**

Контакти:

Тел. +38 (061) 213-50-24

E-mail: cci@cci.zp.ua

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП:

<https://www.cci.zp.ua/poslugy/>



ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ!

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business!

Що ви отримаєте?

- Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії)
- Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів
- Можливість інтерв'ю і експертних виступів

Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном.

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: <https://catalog.cci.zp.ua/>

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: <http://surl.li/ckfys>

АКТУАЛЬНО

Уряд скасував понад півсотні застарілих вимог для бізнесу

Верховна Рада ухвалила закон, який дозволяє експортувати біометан в ЄС

Уряд схвалив особливі умови для отримання грантів виробниками невійськових дронів

Експорт садивного матеріалу до Європейського Союзу: роз'яснення Держпродспоживслужби

Обмеження на ввезення до України вантажів з Анголи

Змінилися види господарської діяльності – вчасно подайте заяву про внесення змін до реєстру платників єдиного податку

Декларування -2024. Податкова знижка при пожертвуванні або благодійних внесках неприбутковим організаціям

ФОП здійснює розрахунки за різними видами діяльності: скільки потрібно РРО?

Як платнику отримати довідку про відсутність заборгованості з платежів через Електронний кабінет?

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ!

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також на сайті та в соціальних мережах надсилайте на e-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81

Стежте за нашими новинами:

Сайт: www.cci.zp.ua

Facebook: facebook.com/zpalata

YouTube: youtube.com/user/zpalata